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HAms: Cepreit
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 24.08.2007 15:06:06

¢dopmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaua: 26.08.2007 18:01:43

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/25817/answer/25818




YBaxaemnii Cepreii! Kamunu Takux pa3amepoB B 80% ciiy4aeB OTXOASAT CAMOCTOSTENbHO. [leiiTe
Oonbie KUOKOCTH (HO 3 JI/CYTKH), OTBApPHI TIOOBIX MOYETOHHBIX TPaB, B TOM YHCIIE ¥ OTBAp

IeTPYIIKHU, IBUTanTech 6osbie, He nexuTe. OcTambHOE CIO0BO - 3a Barmmmu edanuMy BpadyaMu.,
Ynaun!



